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TECHNICAL DATA 94
TECHNISCHE DATEN - -
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 10,5 |, i 63.5 - 5 215
A CARATTERISTICHE TECNICHE - | 5.5 ~ ={—= : -
|
WORKING MEDIUM MINERAL OIL - 339 0.
BETRIEBSMED UM . MINERALOEL 10...2000 mm"2/s #86l |, | wmeas . P28
FLUIDE D UTILISATION: HUILE MINERALE | 5
FLUIDO DI ESERCIZIO OLIO MINERALE / q m - - =
| o
FLUID TEMPERATURE : j + 3 E - LI
DRUCKMITTELTEMPERATUR : -30°C...+80°C _ & | =, | A u 1 ‘
TENPERATURA A NEDIA PRESSIONE o N\ |
= 1 f 1 © &3
AMBIENT TEMPERATURE - : S = | ~ ‘ - ‘
UMGEBUNGSTEMPERATUR -30°C...+80°C ‘ | < = 1 f -
A TEMPERATURE AMBIANTE : v © AT i y ™ é
TEMPERATURA AMBIENTE: = |2 of E 3 / =
- 1 _/ | 1
INSTALLATION POSITION : OPTIONAL L 2 Q0
EINBAULAGE, : BELIEBIG = Wiox1.o |, o 05, 2 — -
POSITION D INSTALLATION : A VOLONTE = H 445 %28
POSIZIONE DI MONTAGGIO : A SCELTA 5 — . - — -
| ! L, YT @
. = [s5525| WORKING PRESSURE : N
22 [B=25|  BETRIEBSDRUCK : 0...250 bar © g
gag |2325| PRESSION D'UTILISATION: -
g;g 8225] PRESSIONE DI ESERCIZIO:
Z2- [G2zg| CONTROL VOLUME - PORT IDENTIFICATION
cEs [3=28| STEUERVOLUMEN : 1.3 cm3 ANSCHLUSSBEZE | CHNUNG
52 [s2=2 VOLUME DE COMMANDE : REFERENCE D' ORIFIQE
25 B VOLUME DI COMANDO - DESIGNAZIONE DELL "ORIFIZIO
°s2 2228 PRESSURE AT THE RETURN PORT: HYDRAULIC ACCUMULATOR
282 [S8E DRUCK AM RUECKLAUFANSCHLUSS: < 3 bar HYDRAUL IKSPE ICHER
=8z |=E2=| PRESSION AU ORIFICE DER RETOUR: ACCUMULATOR DE PRESSION
=t [E2es| PRESSIONE A ORIFIZIO DI RETORNO: ACCUMULATORE
2 SERVICE BRAKING SYSTEM
fa-lRE=s 180 BE TRIEBSBREMSE
guflecas DISPOSITIF DE FREINAGE DE SERVICE
§§§§M§§ DISPOSITIVO DI FRENATURA DI SERVIZIO
/ 4 CONTROL PORT '
* ) STEUERANSCHLUSS
K 120 ORIFICE DE COMMANDE
L / ORIFICIO DI COMANDO
Ll
. » Sg 92 g
. 22| B =2 / 5 RETURN PORT
2 l=| 3 25 R UCKLAUFANSCHLUR
=tz | D ©2 60 g ORIFICE DE RETOUR
225 |58 | A SO / ORIFIZIO DI RETORNO
Sz 252 | o229 30 g
iz | EYRR / ES?S(L;JSEMOMENT
c<.z(53z | S .
sislet | Smad g COUPLE DE SERRAGE ,  'Moxl.o: 404hm
e -c|8EE COPPIA DI SERRAGGIQO: S—
e e GENERAL SPECIFICATION: JED-334-0 ro
§a°> uh!.; O 30 60 90 120 bar 180 FURTHER TECHNICAL DATA: ATE COPTRIGSHEGNATURE WABcn
s55clats BREMSDRUCK o PORTS AND HOLES FREE OF PAINT GENERAL TOLERANCES 00-02-23 [HUELSING | or | sVENTIL
z z EEEE%:SNEDEFFRI%M%RAE- FARBANSTRICH: KUNSTHARZDECKLACK SCHWARZ RAL 9005 RANGE OF NONINAL DIMENSIONS ( £ mm) 00-02-23 [HEINRICH | VALVE RELAIS
' ANSCHLUESSE UND BOHRUNGEN FARBFREI > 50> 180 EXPERT CODE VALVOLA RELE
E § PE'NTURE : VERle SYNTHETlQUE NOlR RAL 9005 cLass )< 50 < 1801< 400p 400 M:A’SSO ! SCALE PRODUCT IDENTIFICATICN NO
z : ORIFICES ET TROUS SANS PEINTURE FINE ¢5 1 191 1.5 | 20 11 ' DOC. CODE__| SHEET
VERNICIATURA: VERNICE SINTETICA MERA RAL 9005 MDIM X LGB0 D40 AT ke | 477 411 000 0 605 | I/1
: = ORIFIZI ET FORI SENZA VERNICE (T:::::ri HOLES :c: |s:.45039 f ..?ED |:z.5 70362 | 2¢xC |00-02-23 SIE o
z g . - -231 =1 /A FUNCTION CODE | SHAPE CODE | PRODUCT TYPE REPLACEMENT FOR
§:>z uéu |) TOLERANCE CLASS APPLIED CROSSMARKED DCN-NO. | REY. DATE A 2 |4| S N\ ) O 2
2 3 | 4 5 - I Iﬂi)mm D|




